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ΣΤΟ 26,4% Η ΑΝΕΡΓΙΑ ΤΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 

Στο 26,4% διαμορφώθηκε το ποσοστό της ανεργίας το Δεκέμβριο του 2012, αυξημένο σε σχέση με το 
21,4% του περσινού έτους, αλλά ελαφρώς μειωμένο από το 26,6% του Νοεμβρίου 2012. Πάντως, σε 
ιδιαίτερα ανησυχητικά επίπεδα παραμένει το ποσοστό ανεργίας στους νέους ηλικίας 15-24 ετών, 
φτάνοντας τον περασμένο Δεκέμβριο στο 57,5% από 53,1% που ήταν ένα χρόνο νωρίτερα. Ακολουθούν 
τα άτομα ηλικίας 25-34 ετών, για τα οποία το ποσοστό αυξήθηκε στο 34% από 28,8%. Το υψηλότερο 
ποσοστό ανεργίας παρατηρείται στις γυναίκες, όπου αυξήθηκε σε 29,3% από 25,4% που ήταν το 
Δεκέμβριο. Στους άνδρες αυξήθηκε σε 24,3% από 18,4%. Από τα στοιχεία που έδωσε χθες στη 
δημοσιότητα η Ελληνική Στατιστική Αρχή προκύπτει αύξηση των ανέργων κατά 263.596 άτομα σε 
σχέση με το Δεκέμβριο του 2011 και κατά 4.584 άτομα σε σχέση με το Νοέμβριο του 2012. 

  

ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΑ ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. 

Στάση αναμονής αποφάσισε να διατηρήσει χθες η Ε.Κ.Τ., διατηρώντας – όπως ευρέως αναμενόταν - 
αμετάβλητα τα επιτόκιά της. Συγκεκριμένα, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 
Τράπεζας αποφάσισε ότι το επιτόκιο των πράξεων κύριας αναχρηματοδότησης, καθώς και τα επιτόκια 
της διευκόλυνσης οριακής χρηματοδότησης και της διευκόλυνσης αποδοχής καταθέσεων, θα 
παραμείνουν αμετάβλητα στο 0,75%, 1,50% και 0,00% αντίστοιχα. Εκτιμάται, πάντως, πως εάν η 
Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα αναθεωρήσει προς τα κάτω τις οικονομικές της προβλέψεις για την 
ευρωζώνη, ανοίγει το δρόμο για νέα μέτρα ποσοτικής χαλάρωσης. 

  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΕπ. 

Χρηματοδότηση άνω του ενός δις € δεσμεύθηκε να παράσχει στην Ελλάδα η Ευρωπαϊκή Τράπεζα 
Επενδύσεων, υπογραμμίζοντας την πρόθεσή της να στηρίξει τη χώρα μας με στόχο την έξοδό της από 
την κρίση. Επιτελικά στελέχη της ΕΤΕπ έδωσαν αυτές τις διαβεβαιώσεις, σε συνέντευξη Τύπου που 
παραχώρησαν στην Αθήνα. Ανακοίνωσαν, παράλληλα, ότι η Τράπεζα θα στηρίξει με τεχνικά κλιμάκια 
την προετοιμασία των επιχειρηματικών σχεδίων που θα υποβληθούν προς χρηματοδότηση. Οι 
χρηματοδοτήσεις της ΕΤΕπ θα κατευθυνθούν, μεταξύ άλλων, σε έργα υποδομής με έμφαση στους 
αυτοκινητοδρόμους, ενώ δίνεται έμφαση στη χρηματοδότηση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, με την 
υπογραφή συμφωνιών με τις εμπορικές τράπεζες που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας, αλλά και 
μέσω του Ταμείου Εγγυοδοσίας για τις Ελληνικές Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, στο πλαίσιο του οποίου 
υπογράφηκαν συμβάσεις συνολικού ύψους 150εκ.€ μέχρι το τέλος του 2012. 
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